УТВЕРЖДАЮ:

Троицкого района Алтайского

края по социальной политике

Председатель Комитета Начальник комитета

А.В. Пестова

СОГЛАСОВАНО:

СОГЛАСОВАНО:

отдела культуре Директор МБУК «ТМКЦ»

Троицкого района

Алтайского края по социальной политике

Т.Н. Машкина

Положение

о проведении районного смотра-конкурса тематических концертных программ «Ради жизни на земле»

МБУК «Троицкий многофункциональный культурный центр» при поддержке Администрации Троицкого района Алтайского края проводит районный смотрконкурс тематических концертных программ «Ради жизни на земле», посвященный 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Смотр-конкурс проводится в рамках мероприятий, посвященных Году защитника

Отечества.

Общие положения

Районный смотр-конкурс тематических концертных программ «Ради жизни на земле» проводится среди творческих коллективов Троицкого района. Направлен на сохранение исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны и передачу ее последующим поколениям.

Цели и задачи фестиваля:

Пропаганда художественными средствами героической истории и славы Отечества.

Увековечение памяти защитников Родины.

Создание оригинальных тематических концертных программ, способствующих формированию чувства патриотизма, долга и гордости за свое Отечество.

Выявление талантливых режиссеров, самобытных коллективов и отдельных исполнителей народного творчества Троицкого района.

Порядок проведения:

Смотр – конкурс проводится в два этапа:

- I этап-конкурс авторских сценариев «Ради жизни на земле» в рамках празднования Года защитника Отечества и 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Составляя сценарную разработку, режиссер указывает тематической концертной программы (творческие коллективы и исполнителей любых жанров народного творчества); при использовании песен и стихов необходимо приводить их текст полностью с указанием авторов.

Представленные работы оцениваются профессиональным жюри.

Для участия в конкурсе в период с 17 февраля по 28 марта 2025 года предоставляется:

Сценарий тематической концертной программы в электронной версии на

электронный адрес kungurtseva.nataliya@vandex.ru. Кунгурцева Наталья Ивановна

- II этап районный смотр-конкурс тематических концертных программ «Ради жизни на земле», посвященные Году защитника Отечества и 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Районный смотр - конкурс проводится по двум зонам:

12 апреля - с. Хайрюзовка

13 апреля – с. Зеленая Поляна.

Условия проведения:

В смотре-конкурсе принимают участие сценарии, посвященные Году защитника Отечества и 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Важным условием является наличие в сценарии оригинальной авторской идеи, соответствие теме конкурса и законам драматургии. В репертуар коллективов и исполнителей рекомендуется включить лучшие образцы отечественной композиторской школы, народные песни и их обработки, произведения композиторов Алтайского края. В программу также рекомендуется включать произведения патриотического содержания времен ВОВ, произведения о защитниках Отечества и участниках СВО, произведения о Родине и т. п.

В день проведения фестиваля обязательно наличие двух сценариев.

Тематическая концертная программа должна:

Соответствовать целям и задачам смотра-конкурса.

Строиться по законам драматургии, т. е. включать завязку, развитие действия, кульминацию и развязку.

Раскрыть выбранную тему.

Быть оригинальной. Приветствуются программы основанные на местном документальном материале.

Использовать любые выразительные средства для создания художественного образа программы.

Состоять из номеров разных жанров.

Продолжительность программы – не более 20 минут.

Награждение:

Представленные работы оцениваются компетентным жюри.

Участники награждаются Дипломами участников и победителей.

Лучшим режиссерам, коллективам и исполнителям присваивается звание «Лауреата районного смотра-конкурса тематических концертных программ «Ради жизни на земле» с вручением дипломов лауреата.

Организационные условия:

Справки по тел.: 8(38534)22-1-37(ТМДК), 8-961-236-54-28 — Кунгурцева Наталья Ивановна, электронный адрес kungurtseva.nataliya@yandex.ru.

Принимая участие в смотре-конкурсе, участники подтверждают, что настоящие условия им понятны, и они с ними согласны, дают организаторам согласие на обработку их персональных данных, разрешение на фото- и видеосъёмку, в том числе для создания видео и печатной продукции.